



天舟九号将于近日择机发射

船箭组合体转运至发射区

新华社海南文昌7月12日电 (李国利 邓孟)天舟九号将于近日择机发射,船箭组合体12日转运至发射区。

据中国载人航天工程办公室介绍,当日上午,天舟九号货运飞船与长征七号遥十运载火箭组合体垂直转运至发射区。目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作,计划于近日择机实施发射。

昌航天发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作,计划于近日择机实施发射。

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯(记者 孙亚文)7月12日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记在山西考察时的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见。

省委常委、市委书记安伟主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在山西考察时的重要讲话围绕推动资源型经济转型、统筹发展与安全、深化全面从严治党等重大问题作出重要部署,为新时代区域高质量发展指

明了前进方向,提供了根本遵循。全市上下要深入学习贯彻,结合郑州实际抓好贯彻落实。要加快推动产业转型升级,坚持创新驱动、集群发展,培育壮大新兴产业,积极构建现代化产业体系;加快推动能源结构调整,促进风电、光伏发电和氢能等清洁能源发展,加快构建新型能源体系。要稳经济保民生,以优化营商环境为抓手,结合“学查改·以企观政服务企业大走访活动”,支持实体经济发展,努力解决群众急难愁盼问题,不断增强发

展信心和民生获得感。要健全完善党建引领网格化治理体系,进一步提升社会治理精准化、服务群众高效化水平,切实维护社会大局和谐稳定。要加强环境保护和生态建设,统筹推进山水林田湖草沙系统治理,抓好黄河流域生态保护,筑牢生态屏障,推动绿色发展。要坚持底线思维、极限思维,立足防大汛、抢大险、救大灾,全面做好气象监测、预警响应、防汛防灾、应急处置等工作,确保安全度汛、度汛安全。要加强安全生产工作,持续

消除消防安全隐患,深入抓好高温天气及次生灾害防御,加强危化品行业全链条监管,坚决防止重特大事故发生。要深化全面从严治党,敬终如始推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育,扎实开展好“学查改”四个专项行动,深化问题清单查摆整改和“四风”隐形变异问题集中整治,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,努力营造风清气正的政治生态,为高质量发展提供有力保障。会议还研究了其他事项。

导读

搭建文明互鉴之桥 凝聚发展进步合力

3版

省疾控局、省气象局发布高温健康风险提示

下周热浪滚滚酷暑难耐 请您务必做好防暑防晒

2版

践行“两高四着力” 奋力当标杆做示范 贯彻落实市委十二届八次全会精神

超市“胖改” 郑州育出永辉全国转型“样本”

本报记者 成燕 孙婷婷

2024年盛夏,永辉超市全国首个胖东来模式调改店——河南永辉超市郑州信万广场店在万众期待中璀璨启幕。顶着炎炎烈日,为了一睹永辉超市全国首个“胖改店”的崭新面貌,成千上万消费者一大早就在店门口排成蜿蜒长龙。“我特意转了两路公交车,用了一个多小时才到,想给家人买点大月饼尝尝。”“终于开业了,俺老两口专程坐地铁过来看看。”市民热情的话语释放出对郑州商业新未来的满满期待。

春夏秋冬,四季轮回;云卷云舒,潮起潮涌。今年6月,郑州入选全国首批零售业创新提升试点城市。放眼郑州,零售业正在市场大潮中不断谋求着创新与变革。又逢一年盛夏,记者再次走进信万广场店,实地感受“胖改”后永辉超市的蝶变历程,探寻郑州

商业创新变革发展新路径。

一个决心

零售业一头连着制造业,一头连着市场,蕴藏着澎湃动能。俯瞰郑州,胖东来、山姆等知名连锁商业品牌争相跑马圈地;华豫百佳、鲜风生活超市等河南本土企业更是稳扎稳打,在润物细无声中悄悄生根、发芽、开花……面对千帆竞进、百舸争流,郑州传统商超如何在变革中实现螺旋式上升发展?在商都郑州这片沃土上,永辉超市用变革解锁着发展新方式。

唯有创新,唯有变革,才能支撑实体经济实现可持续发展。“为什么这个商品明明也有引入,但是没有别的超市摆得赏心悦目?”“同样的商品,为什么在我们这里消

费者接受度不高?”这些该怎么改变?如何应对?永辉超市曾多次组织高管到多地知名商超参观学习,被称为中国“零售界海底捞”的胖东来就是其学习的榜样。2024年,永辉超市便与胖东来结成“调改帮扶”的“好搭子”。在变革之初,永辉超市坚定地将全国调改首店锁定河南郑州。

接受记者采访时,永辉超市华中中心标品负责人袁引说:“作为全国重要的交通枢纽和物流中心,郑州区位优势得天独厚,地域资源优势突出,商业发展态势强劲。因此,不少同行都选择在郑州跑马圈地,面对火热的零售企业赛道,永辉超市当然要下定决心,深耕郑州市场。”

“先从郑州市中心着手,形成比较好的模板或者示范之后,再考虑将调改的触角延

伸至县域市场、周边省区门店。让郑州乃至全国的顾客,都能够享受到良好的环境、优质的服务、良心的商品。”永辉超市高层为企业未来发展描摹着美好图景。

一次证明

落子中原,深耕商都,创新谋变……回望过往,每一次调改后的美丽蝶变,每一家老超市的浴火重生,都彰显出中国商业企业的强大内生动力。

2024年6月19日,永辉超市全国首个调改门店——郑州永辉超市信万广场店开门迎客,升级改造后的“人、货、场”让人耳目一新。卖场整体布局呈“U”形分布,全新的商品陈列充满艺术色彩,拓宽了卖场通道,新增了顾客休息区,同时扩大了烘焙区、熟食区和现场加工区。

去年盛夏的郑州,永辉超市郑州信万广场店晒出的首张成绩单更是“火辣滚烫”:截至2024年6月19日22:26,该店调改后首日销售额达188万元,是调改之前日均销售额的13.9倍,客流达12926人。(下转二版)

7月10日,在宇通集团召开的科学技术进步奖暨产品线奖励表彰大会,集团拿出1696.8万元重金奖励2024年度科技进步项目,金额同比增长36%,项目数量多达42项,激励力度、规模之大再创新高。

作为客车行业龙头,宇通已连续多年以真金白银为科技创新赋能。这条不断攀升的奖励曲线,不仅勾勒出企业自身的成长轨迹,更成为解码中国制造业从“技术追随”向“价值定义”跃迁的战略图谱。

从新能源混动技术到纯电动技术,从专业校车研发到高端商务车制造,从电控、电池等新能源“三电”技术突破到智能网联自动驾驶技术的研发应用……宇通科技奖励的演进史,正是中国商用车产业技术代际更迭的生动缩影,其奖励方向始终紧扣国家政策导向与行业前沿趋势。

1696.8万元,奖金再创新高!

重奖创新 从宇通看中国“智”造通关密码

本报记者 徐刚领

2011年~2013年,在国家“十城千辆”工程驱动下,行业进入新能源客车发展探索期。这一阶段,宇通重点推进“高节油率混合动力公交车”“11米~12米气电插电式平台”及“睿控技术平台”等项目开发,并对此进行表彰奖励,有力推动中国客车从燃油时代向新能源时代过渡,为后续技术突破奠定坚实基础。

2014年~2018年,行业进入纯电动技

术突破与高端化发展期。宇通重点表彰“E7、E8纯电动产品开发”“T7系列产品开发”等项目,累计奖励金额达3000多万元。这些技术的重点研发,不仅使电动客车的续航里程大幅提升,更让以宇通T7等为代表的高端产品崭露头角。

2019年~2023年,智能网联技术加速渗透。宇通重点推进电池故障预警系统开发、自动驾驶巴士小宇2.0问世、卡塔尔世界

杯新能源产品开发推广、二代电动底盘关键技术研发等关键项目,并以此作为该阶段重点奖励方向。这些成果不仅引领行业智能化发展趋势,更精准对接“双碳”目标下的全球化战略需求。

进入2024年的数字化转型期,宇通新增数字化转型项目奖励,同时重点支持“海外高端特大型纯电动产品开发”“国内公交短后悬产品开发”等项目。(下转二版)

全市城市精细化管理工作调度会召开 对标先进久久为功提升精细化管理水平 为高质量发展提供坚实支撑

本报讯(记者 王际宾 崔宝宽)7月12日,全市城市精细化管理工作调度会召开,市委副书记、代市长庄建球出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记考察河南重要讲话精神,关于城市工作的重要论述,坚持问题导向,下足“绣花功夫”,对标先进,久久为功,全面提升城市精细化管理水平,为推进城市品质内涵和发展能级,让城市更具影响力、亲和力、吸引力。

会议通报全市城市精细化管理工作开展情况,安排部署下步重点工作。庄建球指出,城市精细化管理是不断满足人民群众高品质生活新需求的民生工程,是展示城市形象、提升城市综合实力和竞争力的重要抓手。要坚持以人民为中心的发展思想,站位全局、着眼未来,不断完善体制机制,强化全域协同管理,提高群众工作水平,切实提升城市品质内涵和发展能级,让城市更具影响力、亲和力、吸引力。

庄建球强调,要聚焦重点、靶向发力,推动城市精细化管理再上新台阶。抓好高温天气环卫保洁,规范垃圾清运处置,提升机械化作业效能,保障环卫工人权益,提升城市环境卫生质量。抓好占道经营规范整治,坚持疏堵结合,做好宣传劝导,建立长效机制,切实还路于民、还道于行。抓好城区积水点治理,强化部门协同,坚持标本兼治,提升城市防汛排涝能力。抓好重点区域亮化提升,积极推进“郑点亮”专项行动,加强城市夜景规划,提升夜间经济活力。抓好城乡接合部环境综合整治,坚持同标准、同要求、同力度推进管理,实现由“中心美”向“全域美”拓展。要特别做好近期高温天气防范工作,加强预警信息发布,保障用水用电用能,强化应急值班值守,确保群众生产生活平稳有序。

会前,庄建球带队到金水区、管城区、中原区现场观摩精细化管理、便民疏导等情况,实地调研城市精细化管理工作。

王滔参加。

高考录取通知书 快递工作启动

郑州邮政开启“绿色通道”

本报讯(记者 张倩 实习生 于记兆)7月12日上午,随着郑州邮政车稳稳驶入河南农业大学校园,郑州邮政正式开启了2025年高考录取通知书的揽收工作。

为确保每一份高考录取通知书都能安全、及时、精准送达,郑州邮政从组织保障、规范收寄、规范处理投递到客户服务4个维度发力,强化保障措施,优化服务流程,全力做好录取通知书寄递服务工作。

“专”字贯穿寄递服务全环节。郑州邮政为高考录取通知书投递工作开启“绿色通道”,对录取通知书邮件进行优先处理,单独封装,挂挂专用袋牌,实行专用产品、专用信封、专用面单、专人收寄、专区交接处理、专人售后保障。实行人工分拣取通知书邮件,执行最高操作标准、最严操作要求,确保邮件完好。夏季天气多变,郑州邮政还特别准备透明防水袋包装。工作中,严格落实“三个100%”:保证收寄单位主动收寄100%到位,第一时间响应该校与考生的咨询需求;客户投诉100%紧急处理,快速解决寄递过程中可能出现的问题;投诉处理100%回访结案,确保每一项诉求都有满意结果。录取通知书邮件实行全流程操作可在监控下进行,确保每一份录取通知书邮件可控可查。

邮政工作人员提醒广大考生,投递期间,请保持联系方式畅通,便于投递员第一时间上门投递。同时还要提前准备好准考证和身份证等重要证件,便于投递员核验。录取通知书寄出后,考生可通过“EMS中国邮政速递物流”微信公众号查询录取通知书派送状态。

深入推进高效能治理 / “一网”情深 以“格”促治

高新供水: 智慧水务让供水服务更便民

本报记者 张华

“小水滴”连着“大民生”。郑州水务集团高新供水是郑州水务集团智能体建设的示范点之一,也是我市供水“一体化一张网”首个落地项目。高新供水通过党建引领,探索实践“雁阵”供水服务体系,深度融入高新区5个办事处的社会治理网格,数字赋能精准服务,不断提升群众的用水获得感、幸福感,力争在全市公用事业领域党建引领基层治理提供“高新样本”。

“家里水要是流一上午,肯定‘水漫金山’了。”7月4日,想起之前家里“发大水”的一幕,史女士还心有余悸。日前,家住高新区睿智福园的史女士像往常一样去上班。早上8点多,她接到郑州水务集团工作人员的电话,说她家里单日用水量激增,用水有异常。核实情况后,供水网格员、社区网格员迅速赶到现场,经排查原来是阳台洗衣机接口脱落。

史女士家用水平异常,怎么就被郑州水务集团精准捕捉到呢? “这得益于智能水表的优势,全区已经安装31万块。”高新供水相关负责人介绍,高新区目前98%的水表是智能水表,为“异常用水预警”和“独居老人关怀”等提供支持。当系统模型判定单日用水量异常时,会通过短信、公众号向用户及紧急联系人发送预警。(下转二版)



夜色中绽放的昙花尽显惊艳

“瞬间的永恒”昙花文化艺术展开幕 共赏月下美人刹那芳华

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李鑫鑫 文图)为创新打造昼夜复合型游览体验,7月12日,“郑有花开 共享精彩”——昙花文化艺术展在紫荆山公园紫荆苑展厅开幕。本次展览由郑州市园林局主办,郑州市公园广场事务中心承办,以“瞬间的永恒”为主题,展期为7月12日至31日,开放时间为上午9:00至11:30,下午5:00至晚上11:00。

昙花,别名月下美人、韦陀花,仙人掌科昙花属,花期在6月~10月,通常夜间开放,单朵花仅开3至4小时,花朵大而洁白,香气浓郁。昙花花期短暂,它用数小时的盛放,完成起伏一年的生命诗篇。

展厅分为“期待、瞬间、永恒、科普”四大主题区域,将极具现代感的室内景观设计、绘画艺术、中式造景艺术与昙花的“瞬间之美”进行完美融合。通过叠层垂吊的立体布展,将“刹那芳华”定格为永恒画面。

本次展览展示出小叶昙花、卷叶昙花、大叶昙花等多个昙花品种,以及仙人掌科多个属观赏价值较高的垂吊植物如链条丝苇、红叶丝苇、玻利丝苇等。

展览创新性地与紫荆山公园第十八届荷花展形成联动。白天,游客可赏“接天莲叶无穷碧”的荷塘盛景,夜晚,则与“月下美人”浪漫邂逅。这种“夜赏日荷”的双动游览模式,让游客感受大自然的神奇和多元之美。此外,展厅内还将举办古琴演奏、昙花科普讲座等活动。